GWK 1000

Romaéneste

q3

# 24360

© Copyright Glide GmbH & Co. KG - Birkichstrasse 6 - 74549 Wolpertshausen - Germany




C

titi, va rog, cu atentie acest manual de deservire inainte

de a pune utilajul in functiune.

Cuprins
Capitolul Pagina
1 0 ] 3
1.1 CoNtINUEUT TIVIAFTT .ottt e s ane e sneeaas 3
1.2 GAFANTIE ..ottt h e bt an e nreennee e 3
2 Instructiuni de securitate general valabile..............cccocoviriieniniinn 3
21 Comportament In €az de aCCIdENT .......c.oiiiiiiiiiiie e eee e 4
2.2 MArCAJE PO ULIA] . eei ittt et e e b e e e a e e e e e eeaea 4
2.3 Utilizare conform destinatiei..............coooiiiiiiiiiii 5
2.4  Pericole remanente Si MAsUri de ProteClie ..........coou i 5
241 Pericole mecanice remanente ............ooo i 5
24.2 N (= 1= 4 o 0] =TT 5
243 I Tod o] o F= T = PRSPPI 5
2.5 EXIGENE 1@ UESEIVIIE ...cooiiiiiiiiitii ettt 6
251 L0 111 o= | = SRRSO 6
252 V2= 1Sy = T 01 T 0= TSP 6
253 18] (4 UL = PP RRP PSR 6
3 Date tEhNICE ... e nn e nan 6
4 BLILE= T 15 o Lo o AE=T e 1= o X4 | - (- S 6
5 Montare si prima punere in functiune ... —————— 7
5.1  Instructiuni de securitrate pentru prima punere in functiune ..............ccccooiiii e 9
Lo (oY= [ O SRS 9
6 D LYY ] - 10
6.1  Masuri de securitate pentru personalul de deSEervire.............ooovveveiiiiiiiiiiiiieeeeeieiereieie, 10
6.2 INSITUCLIUNI PAS CU PAS ..ottt et e e e e e s 10
7 (D 1=Y (= o LI o 0Ll =Y 4 =T o T 1
8 Revizii gi Intretinere...........cccooiii s ————————— 11
8.1 Instructiuni de securitate pentru revizii si lucrari de intretinere...........cccococviiiii e 11
8.2  Plan de revizii $i INtretinere ... 11
9 Desenul configuratiei de montare.............cccmimiiiinnnn e —————— 12
10 LTSS T e TT=X-T=1 Lo gt o LT o o T o ] o SRS 12

Ne straduim continuu sa imbunatatim produsele noastre. De aceea datele tehnice si figurile pot fi
modificate!

24360.1 - G.V. 1

Multiplicarea, chiar partiald, trebuie aprobata.
Modificarile tehnice sunt rezervate.

© Gide GmbH & Co. KG - 2005




1  Utilaj

Macara de atelier GWK 1000

Macara de atelier stabila pentru o utilizare profesionala. Pentru ridicarea sarcinilor pana la 1000 kg. Ventil
de siguranta. Realizarea pliantd economisegte spatiu la depozitare gi transport.
Soclu de baza din tevi cu patru fete 70 x 70 x 2,5 mm.

1.1  Continutul livrarii

Soclu de baza

Roti mari de ghidaj 4x

Roti mici de ghidaj 2x

Lant cu cérlig

Surub 4x

Splint 4x

Surub hexagonal M16x110 1x
Piulita M16 3x

Surub hexagonal M16x85 2x
10. Piulita M14 7x

11. Surub hexagonal M14x85 1x
12. Surub hexagonal M14x75 1x
13. Surub hexagonal M14x95 4x
14. Surub hexagonal M14x100 1x
15. Surub cu cap inecat M8x20 8x
16. Piulita M8 24x

17. Surub hexagonal M8x15 16x
18. Saiba pentru M8 16x

19. Inel flexibil pentru M8 24x

OCONOOR~WON =

20. Prelungire brat
21. Prelungire soclu 2x

22. Stalp solid
. 23. Proptea 2x
-~ 21 24. Parghie de ridicare
| - 25. Cilindru
; 3 | 22 26. Brat
L
- 23
i = 24
= e

26 25

1.2 Garantie

Drepturile la garantie, conform certificatului de garantie anexat.

2 Instructiuni de securitate general valabile

Modul de deservite trebuie citit integral naintea primei utilizari a utilajului. In cazul in care vor interveni
dubii privitoare la conectarea si functionarea utilajului, apelati la producator (departamentul de servis).

PENTRU A SE ASIGURA UN INALT GRAD DE SECURITATE $I DE PERFORMANTA, RESPECTATI
INTRUTOTUL URMATOARELE INSTRUCTIUNI:

ATENTIE!
1. Tnainte de a incepe munca trebuie s& se asigure ca toate imbinarile cu suruburi sa fie bine stranse.

2. Solicitarea utilajului nu trebuie sa depaseasca sarcina maxima admisa cuprinsa in datele tehnice.
3. Incepeti intotdeauna ridicarea in pozitia cea mai de jos pe care o permite piesa.

3



ook

portanta suficienta a sarcinei.

7. Utilizati numai prelungirile livrate si fixati-le conform descrierii din acest manual.
8. Inaintea punerii in functiune a utilajului, verificati fixarea sigura a prelungirilor.

Acordati atentie stabilitatii utilajului.
Evitati ca sarcina sa balanseze, lucru care poate duce la instabilitatea utilajului.
Acest utilaj este adecvat folosirii in exclusivitate pe suprafete solide, netede si drepte, cu o capacitate

21

Comportament in caz de accident

Acordati primul ajutor accidentatului si chemati cat mai repede asistenta de specialitate a medicului.

Calmati accidentatul si protejati-| de alte accidente.

2.2

Marcaje pe utilaj

Explicarea simbolurilor
In acest manual si/sau pe utilaj sunt folosite urmatoarele simboluri:

Siguranta produsului:

C€

Produsul corespunde
normelor UE aferente

Interdictii:

N

®

Interdictie generala
(fmpreuna cu alta
pictograma)

Este interzis a se sta
sub bratul de
descarcare

Avertizari:
. ! Sarcina agatata de Atentie la pericolul de | Atentie la ranirea mainii
Avertizare/atentie ; : PN NN ’
’ maximum 1000 kg impiedicare prin strangere/prindere
Indicatii:

)

V Y
@ﬁ y

Tnainte de utilizare, cititi
manualul de deserrvire

Folositi incaltaminte de
protectie cu varf de otel

Folositi manusi de
protectie




Protectia mediului ambiant:

{1,

A"
D

)¢

Lichidati deseurile in
mod ecologic.

Ambalajele din carton
se pot preda la centrele
de reciclare a
maculaturii.

Aparatele electrice
defecte si/sau lichidate
trebuie predate la
centre de colectare
specializate.

Ambalaj:

ii

Protejati de ploaie

Directia de plasare a
ambalajului — in sus

Atentie - fragil

2.3

Utilizare conform destinatiei

Acest utilaj este destinat in exclusivitate ridicarii sarcinilor pana in maximum 1000 de kg. Conditia utilizarii
este citirea si intelegerea prevederilor cuprinse in prezentul manual.
Cu acest utilaj nu pot fi ridicate sau transportate animale.

Producatorul nu este rédspunzator de pagubele survenite ca urmare a nerespectarii prevederilor
prescriptiilor general valabile si a prevederilor prezentului manual.

| 2.4 Pericole remanente si masuri de protectie
| 2.4.1 Pericole mecanice remanente
Pericol Descriere Masuri(i) de protectie Pericole remanente

Strangere, prindere

Tn timpul coborarii incarcaturii
este posibil ca la articulatiile
utilajului sa intervina raniri ca
urmare a strangerii, prinderii
degetelor.

Evitati contactul cu utilajul in
zona articulatiilor gi purtati
manusgi de protectie.

Lovitura

Deplasand incarcatura ridicata,
aceasta poate sa balanseze si
sa raneasca pe utilizator.

Migcati incarcatura, pe cét
posibil, incet si uniform pentru
ca aceasta sa nu balanseze.

2.4.2 Alte pericole

Pericol

Descriere

Masuri(i) de protectie

Pericole remanente

Rupere in timpul functionarii

Nu suprasolicitati utilajul peste
sarcina maxima admisa. In
cadere, componentii
constructiilor supraincarcate se
pot rupe si provoca accidente.

Convingeti-va intotdeauna ca
greutatea incarcaturii este
inferioara sarcinei admise.

Pierderea stabilitatii

Nu folositi niciodata utilajul in
panta. Incarcatura ar putea sa
iasa de sub control si sa
pericliteze persoanele.

Utilajul poate fi utilizat, din
principiu, pe suprafete drepte si
netede.

2.4.3 Lichidare

Instructiunile de lichidare reies din pictogramele amplasate pe utilaj, respectiv pe ambalaj. Descrierea
semnificatiilor o veti gasi la capitolul ,Marcaje pe utilaj*“.

5




| 2.5 Exigente la deservire

Personalul de deservire ar trebui sa citeasca cu atentie manualul de deservire Tnainte de a folosi utilajul.

2.5.1 Calificare

In afaré de un instructaj amanuntit din partea unui specialist, nu este necesara o calificare speciala pentru
deservirea utilajului.

2.5.2 Varsta minima

Utilajul poate fi deservit de persoane peste varsta de 16 ani.
Exceptie o constituie operarea utilajului de tineri in cadrul procesului de pregatire profesionala, aceasta sub
supravegherea unui instructor.

2.5.3 Instructaj

Deservirea utilajului necesitd numai un instructaj corespunzator. Nu este necesara o pregatire speciala.

3 Date tehnice

GWK 1000
Capacitate portanta — pana la: 1000 kg
Lungimea bratului: 870 — 1140 mm
inalime max. a cursei: 2350 mm
Dimensiunile soclului de baza (lung.x | 1620 x 810 mm
lat.):
Dimensiunile macaralei ambalate 550 x 700 x 1490 mm
(lun.xlat.xinal.):
Masa, cca: 137 kg
Nr. comanda: 24360

4 Transport si depozitare

. Pliati utilajul ca in Fig. 3.

. Asigurati prelungirile soclului introducand suruburile in orificii — Fig. 3 —
poz. 1.

. Depozitati utilajul la loc uscat si curat.

. Depozitat afara, utilajul trebuie acoperit cu o prelata pentru a-l proteja de
influenta climei.




5 Montare si prima punere in functiune

Grup 1 de montare

Componenta livrarii

Fig. 4

Fig. 1 —poz. 1/ 1x
Fig. 1 — poz. 2 / 4x
Fig. 1 — poz. 15/ 8x
Fig. 1 — poz. 16 / 16x
Fig. 1 — poz. 17 / 8x
Fig. 1 — poz. 18 / 8x
Fig. 1 — poz. 19/ 16x

Grupul 2 de montare

Componenta livrarii

Fig. 5

Fig. 1 — poz. 3/ 2x

Fig. 1 — poz. 16 / 8x
Fig. 1 — poz. 17 / 8x
Fig. 1 — poz. 18 / 8x
Fig. 1 — poz. 19/ 8x
Fig. 2 — poz. 21 / 2x

Grupul 3 de montare Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 1 de montare
Grupul 2 de montare

Fig. 6

Fig. 1 — poz. 5/ 4x
Fig. 1 — poz. 6 / 4x

Grupul 4 de montare Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 3 de montare

Fig. 1 — poz. 10 / 2x
Fig. 1 — poz. 13/ 2x
Fig. 2 — poz. 22 / 1x

/e el




Grupul 5 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

| Fig. 8

Grupul 4 de montare

Fig. 1 —poz. 10/ 1x
Fig. 1 — poz. 14 / 1x
Fig. 2 — poz. 23 / 2x

Grupul 6 de montare

Fig. 9

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 5 de montare

Fig. 1 — poz. 10 / 2x
Fig. 1 —poz. 13/ 2x

Grupul 7 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 6 de montare

Fig. 1 — poz. 8 / 2x Fig.
1-poz. 9/ 2x
Fig. 2 — poz. 25/ 1x

Grupul 8 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 7 de montare

Fig. 1 — poz. 7 / 1x Fig.
1—poz. 8/1x
Fig. 2 — poz. 26 / 1x




Grupul 9 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Fig. 12

Grupul 8 de montare

Fig. 1 — poz. 8 / 1x Fig.
1—-poz.9/1x

Grupul 10 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

Grupul 9 de montare

Fig. 1 —poz. 10/ 1x
Fig. 1 —poz. 11/ 1x
Fig. 2 — poz. 20 / 1x

Grupul 11 de montare

Grupuri de montare
necesare

Componenta livrarii

e —

il ‘“"’"

Fig. 14

Grupul 10 de montare

Fig. 1 — poz. 4 / 1x Fig.
1—poz. 10/ 1x Fig. 1 -
poz. 12/ 1x

| 5.1 Instructiuni de securitrate pentru prima punere in functiune

Acordati atentie fixarii solide a materialelor de Tmbinare si utilizati in exclusivitate componentii specificati.

| 5.2 Procedeu

Efectuati montarea diferitelor componente in ordinea aratata. Acordati atentie compunerii corecte a

elementelor de constructie, conform figurilor.




6

Deservire

Puteti ascunde parghia de ridicare (Fig. 2 — poz. 24) pe
coloana fixa. (Fig. 2 — poz. 22).

Parghia de ridicare se foloseste pentru ridicarea incarcaturii si
pentru reglarea ventilului.

Pentru a ridica incarcatura trebuie sa inchideti complet ventilul
cu ajutorul parghiei de ridicare rotind in sensul acelor de
ceasornic. Dupa care, cu ajutorul parghiei de ridicare, prin
migcari in sus gi in jos, veti ridica incarcatura.

Pentru a cobori din nou incarcatura trebuie deschis ventilul cu
ajutorul parghiei de ridicare, aceasta prin rotire lenta in sensul
invers al acelor de ceasornic.

A Prin deschiderea ventilului se regleaza viteza de
coborare.

Prin pozitia de fixare a bratului prelungitor se regleaza cursa
maxima a utilajului. In Fig. 16 este de ex. reglata cursa
maxima de 400 kg.

A Solicitarea utilajului nu trebuie sa fie superioara valorii
reglate, deci solicitarii maxime la ridicare — in caz contrar pot fi
provocate pagube, v. si capitolul ,Masuri de securitate®.

6.1 Masuri de securitate pentru personalul de deservire
o Folositi utilajul abea dupa ce ati citit cu atentie prezentul mod de utilizare.
e Acordati atentie tuturor masurilor de securitate cuprinse in manual.
e Comportati-va cu raspundere fata de celelalte persoane.

6.2 Instructiuni pas cu pas

1.

2.

Incercati s& evaluati cat mai precis greutatea incarcaturii si reglati pozitia bratului de incarcare

conform Fig. 16.

Veniti cu utilajul deasupra incarcaturii astfel, ca lantul portant, in starea coborata a bratului, sa se

gaseasca exact deasupra incarcaturii.

Fixati acum cat mai sigur incarcatura de carligul portant.
Inchideti ventilul cilindrului de ridicare (Fig. 15) si, tragand de parghia de ridicare, ridicati incarcatura la

inaltimea dorita.

Migcati acum incarcatura spre locul de descércare, deplasand cu atentie macaraua.
Coborati incarcatura, deschizand cu atentie ventilul cilindrului (Fig. 15).

10




7 Defecte - cauze - remedieri
Defectiune Cauza Remediere
1. Prea putin ulei in cilindru 1. Completati cantitatea de ulei (utilizati in

Incarcatura nu se
ridica

exclusivitate ulei hidraulic)

Macaraua nu se
poate deplasa

1. Roata blocata 1. Curétati baza si ungeti rotile cu ulei,

respectiv rulmentii rotilor cu grasime.

8 Revizii g

intretinere

8.1 Instructiuni de securitate pentru revizii i lucrari de intretinere

Numai o intretinere regulata si un utilaj bine ingrijit poate deveni o scula de real ajutor. O intretinere si o
grija de utilaj insuficiente pot avea ca urmare accidente imprevizibile.

8.2 Plan de revizii gi intretinere

Interval de timp Descriere Ev. alte
detalii
Tnaintea inceperii lucrului . T I
P e  Verificarea utilajului sub aspectul deteriorarilor.
. Asigurarea functiei perfecte la toate componentele mobile
lunar . . . o ) . . .. | Grasime
e Crearea si mentinerea functionalitétii tuturor articulatiilor cu ajutorul unui ulei | . itifunctionala
multifunctional sau cu gr’afit
e O buna ungere a rulmentilor rotilor cu grasime
trimestrial

e  Verificarea utilajului sub aspectul urmelor de rugina si, in caz de nevoie,
inlaturarea acestora prin curatarea cu o carpa imbibata cu ulei

e  Verificarea cilindrului sub aspectul continutului de ulei

11




9 Desenul configuratiei de montare

10 Lista pieselor de schimb

gcl:.lh?rlr?bsel de Nr. piesei de schimb

Com. Nr. |Nr. Denumire Com. Nr. |Nr. Denumire

nr. ver. | poz. nr. ver. | poz.

24360 |01 001 | Carlig pentru lant 24360 |01 004 Roaté turnantd A

24360 |01 002 | Cilindru 24360 |01 | 005 Roata turnanta B

24360 |01 |003 |Parghie Accesorii
24362 Grinda

12




EG-Konformitatserklarung
Declaratie de conformitate CE

Hiermit erklaren wir, Giide GmbH & Co. KG
Prin prezenta declaram, noi, BirkichstraBe 6, 74549 Wolpertshausen, Germany

Dass die nachfolgend bezeichneten Gerate aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart
sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrungen den einschlagigen,
grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien
entsprechen.

cé& conceptia si constructia utilajelor mai jos prezentate, in executia comercializata, corespunde
exigentelor de baza corespunzétoare directevelor CE pentru siguranta si igiena.

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Gerite verliert diese
Erkldrung ihre Gultigkeit.

In cazul unei modificari a utilajului care nu a fost consultata cu noi, aceasta declaratie

isi pierde valabilitatea.

Bezeichnung der Gerate: - GWK 1000
Denumirea utilajului:

Artikel-Nr.: - 24360

Articol Nr:

Einschlagige EG-Richtlinien: - EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EG

Directive CE aferente: - EG-Richtlinie 93/68/EWG

Angewandte harmonisierte -ENISO 12100-1; EN ISO 12100-2; EN 1050
Normen:

Norme armonizate aplicate:

Datum/Herstellerunterschrift: 29.05.09

Data/semnatura producatorului ‘ [ )
Angaben zum Unterzeichner: domnul Arnold,

Date despre semnatar: administrator

13




